
A B C D E 肯定的評価

1 学校は、子供が安心して学校生活を送れる環境づくりに努めている。 49.7 44.3 2.8 0.9 2.4 94.0

2
学校は、保護者会・通信・ホームページ等で、教育方針や学校情報を

保護者（地域）に説明、発信している。
44.9 47.5 5.6 1.1 0.9 92.4

3 学校は、子供の基礎的・基本的な学力が身に付く取組を行っている。 42.3 50.9 4.7 0.2 1.9 93.1

4 学校は、子供の体力を向上させる取組を行っている。 29.3 48.1 13.2 4.1 5.3 77.4

5 学校は、子供への特別な支援や教育相談の体制を充実させている。 23.2 49.4 11.6 1.9 13.9 72.5

6 学校は、いじめ防止やいじめの対応に丁寧に取り組んでいる。 24.0 46.7 7.3 2.1 19.9 70.7

7 学校は、子供の事故や怪我の対応を適切に行っている。 39.5 44.3 4.3 0.6 11.2 83.8

8 学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行っている。 31.5 49.5 7.3 2.6 9.1 81.0

9 子供は、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。 58.0 33.4 6.9 1.5 0.2 91.4

10 子供は、授業が楽しく分かりやすいと言っている（思っている）。 43.3 43.7 7.2 3.4 2.3 87.0

11 子供は、礼儀やあいさつ、適切な言葉遣いなどが身に付いている。 24.7 54.9 15.2 3.2 1.9 79.6

12 子供は、思いやりのある行動がとれている。 34.6 56.6 7.1 0.4 1.3 91.2

13 子供は、自分に自信をもって生活している。 33.0 51.7 12.2 1.1 2.0 84.8

14 教職員は、児童・保護者からの相談等に対して誠実な対応をしている。 45.8 41.3 4.1 1.3 7.5 87.2

15 教職員は、一人一人の子供への声かけを大切にしている。 38.0 45.6 4.5 0.9 11.1 83.6
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子どもたちがよりよい教育活動を受けることができるように、児童アンケートの結果から学校の教育活動の状況を見直し、改善を図っていく。 

 また、学校は保護者や地域の方々に教育活動の成果について説明を果たすことを通して、学校の状況を知らせ、保護者や地域の方々との相互の連携協力体制の

充実を図っていく。 

調査の趣旨 

結果グラフ  

［成果］全体的に肯定的な回答が多く、全ての質問で肯定的な意見が７割を超えている。 

［課題］質問４（★）は肯定的な回答の割合が他と比べて低い。 

    質問 5・６（★）では「わからない」という回答が他と比べて高い。学校の様々な

取り組みが伝わるよう、よりいっそう情報発信に努める必要がある。 

成果と課題 

今回のアンケートの結果を踏まえ、 

今後の学校運営や授業の改善に努めてまいります。 

 

質問内容 


